Matematika 9-sinf
1. 6133 n  soni 3 ga qoldiqsiz bo’linadigan n raqamining barcha qiymatlarini toping

A) 1;7;4
B) 2;5;8

C) 0


D) 4;2
2. 910 ni 7 ga bo’lganda qoldiqni toping.

A) 3

B) 1


C) 2


D) 6

3. Hisoblang          [image: image2.png]72°+247
36482




A) 72

B) 62

C) 82


D) 1

4. Ikki musbat sonning yig’indisi a gat eng. Agar shu sonlar kvadratlarinig yig’indisi eng kichik bo’lsa, shu sonlarni toping

A) 
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B) a3, a3-a

C) 
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D) 
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5. b  ning shunday qiymatlarini topingki, y=3x2 parabola bilan y=2x+b to`g’ri chiziqning kesishish nuqtalaridan birini abssissasi x=1 bo’lsin
A) b=2

B) b=-1


C) b=-2

D) b=1

6. Yig’indini hisoblang
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image10.wmf]99
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7. Ali bilan Valida 48 ta daftar, Vali bilan  Solida 42 ta daftar, Soli bilan Alida esa 38 ta daftar bor. Har birida nechtadan daftar bor.
A) 22;26;18

B) 22;16;18

C) 22;26;16

D) 26;16;18

8. 8,(5) ni oddiy kasrga aylantiring 
A) 
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B)
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C) 
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D) 
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9. Agar 52+5-2=7 bo’lsa 252+25-2 ning qiymatida qancha bo’ladi?

A) 47


B) 49

C) 51


D) 29

10 Qisqartiring    
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A) 
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B) 
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C) 
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11. Tenglamani yeching   
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A) 2

B) 3


C) 4


D) 5

12. Teng yonli uchburchakning perimetri 10 ga teng, yon tomoni asosidan 12 marta uzun. Uchburchakning asosi qanchaga teng?

A) 0,4

B) 0,8


C) 0,5


D) 0,6

13.
Ikki parallel to`g`ri chiziqni uchinchi to`g`ri chiziq kesib o`tganda hosil bo`lgan ichki bir tomonlama burchaklaridan biri ikkinchisidan 17 marta kichik. Shu burchaklardan kichigini toping?

A) 20
[image: image23.wmf]0



B) 24
[image: image24.wmf]0




C) 10
[image: image25.wmf]0




D) 15
[image: image26.wmf]0


14.
2x-10>0

      27-x>0   tengsizlikning eng katta va eng kichik yechimlari o`rta arifmetigini toping

A) 16

B) 18


C) 17


D) 15

15.
Tengsizlikni yeching 
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A) (0;1)

B) (-1;1)

C) 0


D) (
[image: image28.wmf])
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16.
Uchburchak burchaklari 1:2:3 kabi nisbatda. Uchburchak katta tomonining kichik tomoniga nisbatini toping.

A0 1

B) 2


C) 3


D) 4

17. Trapetsiyaning kichik asosi 4 sm o`rta chiziq katta asosida 4 sm qisqa trapetsiyaning o`rta chizig`ini toping.

A) 
6

B) 10


C) 8


D) 9

18.
O`suvchi arfmetik  progressiyaning dastlabki uchta hadining yig`indisi 24 ga teng. Shu progressiyaning ikkinchi hadini toping

A) 10

B) 8


C) 6


D) 7

19.
Burchaklari 90
[image: image29.wmf]0

ga teng bo`lgan romb ….. deyiladi

A) uchburchak
B) to`rtburchak
C) kvadrat

D) parallelogram

20.
Velisipedchi 1 soatda butun yo`lning 0,65 qismini o`tdi. Bu esa yo`lning yarimidan 7,8-5 km ko`p. Butun yo`lni uzunligini toping.

A) 47,5

B) 62,5

C) 50


D) 65

21.
Go`sht qaynatilganda 40% yo`qatadi 6kg qaynatilgan go`sht olish uchun qozonga qancha go`sht solish kerek?

A) 8

B) 9


C) 10


D) 11

22. Tekislikka o`tkazilgan perpendikulyar bilan og`ma orasidagi burchak 30
[image: image30.wmf]0

, perpendikulyarning uzunligi 10 ga teng. Og`maning uzunligini toping.

A) 20

B) 10
[image: image31.wmf]3



C) 20
[image: image32.wmf]3



D) 
[image: image33.wmf]3
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23.
Kubning barcha qirralari yig`indisi 48 ga teng. Uning hajmini toping.

A) 64

B) 16


C) 8


D) 48

24.
Yuzasi 6m25
[image: image34.wmf]p

 bo`lgan doira aylanasini uzunligini aniqlang

A) 5
[image: image35.wmf]p



B) 2,25
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C)5,25
[image: image37.wmf]p



D) 5,5
[image: image38.wmf]p


25.
C(-2;3) va D(1;6) nuqtalar orasidagi masofani yarimini toping

A) 
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B) 1,5


C) 
[image: image40.wmf]3




D) 
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